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 Societatea pe acţiuni «GLASS CONTAINER COMPANY» Adresa: str. Uzinelor, 201,  mun.
Chişinău,Republica Moldova, MD-2023 tel.: (+373 22) 47-24-82 fax: (+373 22) 47-24-32
http://www.gcc@gcc.md Oleg Baban  Născut la 12 octombrie 1959, îri satul Floriţoaia
Nouă,Ungheni Inginer-tehnolog, absolvent al Institutu- - lui Tehnologic din Leningrad (1981).
Din 1998, director general al «Glass - Container Company» SA. Faima vinurilor moldoveneşti a
trecut demult hotarele republicii. Amatorii le preţuiesc pentru calităţile lor deosebite, iar
cunoscătorii mai apreciază şi aspectul atrăgător al sticlelor originale, haină în care mărcile
noastre de vinuri «călătoresc» prin lume.
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Or, anume de acest aspect al cunoscutelor vinuri are grijă întreprinderea «Glass Container
Company» SA. Reorganizată în anul 1997 în societate pe acţiuni şi, conform stipulărilor din
proiectul BERD, antrenată în promovarea vinurilor moldoveneşti pe piaţa externă,
întreprinderea produce recipiente pentru vinurile tradiţionale - liniştite şi spumante -, pentru
divinuri, bere etc. Graţie faptului că întreprinderea utilizează tehnologii performante, sticlele
confecţionate aici se deosebesc prin greutatea lor minimă, prin rezistenţă sporită, prin eleganţă
şi design. Ele se confecţionează în serie şi la comandă şi întrunesc o gamă variată de forme,
volumuri si culori. Sortimentul lor acoperă cererea pro-ducătorilor din Moldova. La solicitarea
clienţilor, compania con-fecţionează şi exemplare-unicat, eventual inscripţionate, fapt ce le
conferă individualitate şi originalitate.  Compania «Glass Container Company» SA
achiziţionează materie primă, în principiu, din Moldova şi Ucraina. Echipamentul tehnic modern,
furnizat de companii occidentale de prestigiu, permit întreprinderii să producă recipiente de
calitate, care să corespundă standardelor europene şi cerinţelor exigente ale clienţilor străini. în
cadrul companiei sunt angajaţi 265 specialişti, care confecţionează 115 mln. recipiente pe an.
Originalitatea, calitatea, rezistenţa sticlelor confecţionate au conferit întreprinderii, în relativ
scurt timp, credibilitate în faţa multor producători din Rusia, Ucraina, Belarus, Bulgaria,
Kazahstan, Armenia, Georgia, Azerbaidjan. Şi partenerii euro-peni preferă să-si îmbutelieze
vinurile în sticle confecţionate de «Glass Container Company». Din aceste considerente,
întreprinderea preconizează să-şi dubleze capacitatea de producţie. în 1999 producţia «Glass
Container Company» a fost omologată cu «Certificatul de onoare» (pentru management,
inovaţii tehnice şi calitate) al European Market Research Center (Bruxelles), iar în 2002 -
distinsă cu Premiul international pentru calitatea producţiei (New York). în anul 2003 «Glass
Container Company» SA a devenit laureata Premiului de Stat (pentru calitate, randament şi
spirit competitiv).
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